

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ольга Часть 16: День двенадцатый. И сказочный сон и сказочный день!

... Парень спал. Живот болел, жара-жажда-жар-усталость...

Сейчас вечер? Ночь? Ну, раз темно — значит не утро. Даже из настежь распахнутого окна в комнату не прорывалась ночная прохлада. Казалось, что дневная жара не покидала нас и ночью. Какое-то время я боролась между двумя порывами — по-нежнее прижаться к парню или встать и подойти к балкону — отдышаться от проведённой оргии... Для того, что бы встать — нужно было бы ещё размяться-потянуться и перелезть через парня. Ну, так оно и получилось. Потянулась, но рука моя, прежде всего, потянулась за членом. Член, был весь в застывшей и сперме и смазки, но в полу-возбуждённом состоянии. На большее чем полоскать большим пальчиком уздечку на головке члена у меня сил и не хватало.

Я снова провалилась в сон. Мне снилось, что я ласкаю член своего сына, Серёжечки. И вместе с тем я почувствовала себе девушкой, ну будто мы с ним одного возраста. Мы сидим на уроке вместе с Сережкой в обнимку. Он так классно стал меня лапать по ляжкам. А у него руки не детские — крепкие, я рефлекторно раздвинула ножки и как-то одновременно мы прямо на уроке слились в поцелуи; и тут же я нащупала его член в штанах.

Как это приятно целоваться и в такт поцелую я нащупываю уздечку на головке члена. Так же он сломается. Подумала я, и вынула член из штанов. Член тут же стал эректированный. Но я одной рукой ласкаю весь его ствол. А второй рукой держусь за головку члена и большим пальцев вращательными движениями продолжаю его возбуждать. Продолжаю ровно до того момента, как молнией, всё моё тело, разразило возбуждение от того, что он пальчиками грубо разворачивал мои половые губки под трусиками. Я сама своему сыну предложила — всё я так больше не могу сейчас же на переменке идём в туалет.

Во сне я выглядела, как и положено в советские времена в классической советской школьной форме для старшеклассниц. Правда в современных школах, в которых учится мой сын — таких форм уже и не носят. И потому как только я появилась с ним в туалете первое, что я и услышала, это кто-то из старшеклассников в туалете курил и восхищённо сказал — Серёга — вот это прикид у твоей давалочки, она что у тебя фетишистка? Не нравится — не еби по-хозяйски обнял мой взрослый сын меня и показательно поднял юбочку, а на мне те самые панталоны (почти до колен с начёсом).

Ну и антиквариат — отреагировал тот старшеклассник, и у него на заплёванный пол упала сигарета. Серёга ты как хочешь, но у меня хуй штаны сейчас разорвёт и он достал свою кувалду. Серёжечка тем временем продолжил поднимать не просто юбку моего платья, но и потянул платье наверх. И вообще снял всё платье через голову. Пока он тканью платья закрывал мне лицо, у меня мозгу мелькнули сотни разнообразнейших сюжетов: когда я по ходу взросления сына ловила себя на мысли, какой же у сына член? Каких именно девушек в своей школе он трахает? Я вспомнила всё то, что сына невозможно разговорить на тему: есть ли у него девушка? И проч. проч. прочее.

Платье просто так не снять — я сама ему помогла снять его через голову. Но Серёжечка — попутно снял и лифчик и спустил мои рейтузы с начёсом по самые туфельки. Так, что пока я стянула с себя платье, то, по сути, была сразу же голой. Моя плоть просила члена. И потому как только второй парень просунул свою руку мне между ног, то мои ноги так охотно развелись и зажали его ладонь, что я даже подумала в том момент — ну почему не хуем бы

сразу же. Я, судя по всему, всегда мечтала о том, что бы ни кто, ни когда не тянул резину, Твоя мама мокрая, Серёга, давай целуй её, я пока трахать её буду.

МОЛОДЕЦ парень — ну молодец сразу нагнул и сразу вставил. И стал приговаривать. Ты, Серёга, папе своему скажи, что бы твою маму в школу почаще отпраивлял. И обратился ко мне: «ну что, сука ты на следующую переменку снова приходи, ебать-тебя-сучка!». И спускает-спускает в меня.

И тут я почувствовала, что хуй сына так же спускает мне в рот. Надо успевать — и мне тоже, я стала подмахивать навстречу парню и в надежде, что он не всё там быстро спустит — стала зажимать ему яйца. Но он спускал, я сжимала сильнее, но он всё же спускал. И вдруг он заорал — больно же сука, что ты творишь блядь!!! Эхом на весь туалет разнеслось блядь-блядь-блядь. Вот оно — вот она долгожданное громкое, звонкое признание. Послышались какие-то аплодисменты, причём прямо по моим щекам. Больные удары по щекам и в тоже время у меня пошёл вместе с этими ударами-аплодисментами и мой долгожданный оргазм. Да-да-да ебите БЛЯДЬ, я твоя шлюха — даю всем!!! Еби, ну еби же миленький, я твоя.

Видимо я орала по настоящему, потому как я очухалась я вся в реальном оргазме. Я испытала сильнейшее наслаждение. И это наслаждение лишь только усилилось от того, что я саму себя действительно обнаружила в той же самой позе — РАКОМ в которой я и начала получать оргазм в своем сне. В киске моей продолжал ещё пульсировать полу обмякший член одного из парней, а второй член, что был в моем рту только, что начал в меня спускать. И разумеется это был не хуй моего сына Серёженьки. И я, действительно находясь в позе раком, слишком уж сильно своей рукой сдавливала яйца. Оглянулась вокруг себя, нигде не было моей школьной формы и рейтузов с начёсом. Я была в своей квартире в объятии двух парней своих соседей из соседнего дома, которые все эти дни наблюдали за мной в окно. Но, тем не менее, я, приняв сперму в ротик, вслух сказала тому хую, что в меня спустил — ну вот сынок, Серёжечка — как я ждала тебя, мой родненький.

Те, кто в этот момент в меня спускали — видимо и не придали значения моим словам. Он лишь орал: Ольга мне яйца раздавила, но всё же продолжал спускать. А второй меня реально сильно бил по щекам пытаюсь привести меня в чувства. Я, как только поняла, что происходит — отпустила яйца. Мы все втроем рухнули с дивана на пол. Тот, которому я ещё недавно чуть не превратила его яйца в яйца-вмятку, видимо был мазохистом потому, как бешено, стал целовать мне ноги, то нежно лаская их языком, то покусывая. Он был разъярён и был как раненый тигр — готовый и разорвать меня и в тоже время заласкать нежностью. Как он мне потом сказал — это был его самый лучший трах в его жизни. Хотя я в том момент чуть рассудком не лишилась, предполагая, что парень стал из-за меня инвалидом. Но оказалось нечто иное — он впервые в жизни испытал для себя какой-то особый оргазм. Уф-ф, обошлось. Парни, судя по всему, были разбуженным мною, а может быть наоборот — я была разбужена ими, кто же его знает. Буквально через несколько минут они оба захрапели. Я же вышла на балкон покурить. Вся потная, в сперме и счастливая. Понаблюдала за восходом солнца. Это были самые короткие ночи. До выхода на работу оставалось ещё несколько часов. На прищепках болталось моё шикарное платье и оно, как и мой сарафанчик было в многочисленных спущёнках. Кто же его суда повесил? Откуда столько спермы на моём шикарном платье? Тут же глянула на себя — обалдеть, я так и была в позолоченном колье, которое является частью этого платья. Супер — я сейчас хотя и голая, но уже в золоте. Эта

мысль показалась мне забавной. И я пошла на свой диван. Один парень лежал на расстеленном матрасе, на полу, второй развалился на моём диване. Легла с этим парнем валетом ухватившись руками за его хуй.

Утром настроение было замечательнейшим. И самое удивительное — я поймала себя на нескольких неприличных мыслях. И если бы не было необходимости идти на работу, то непременно бы разбудила бы и трахнула бы обоих. Всмотривалась в лица спящих парней — ну ни фига они не похожи на моего сына, Серёжку. Да и школьное платье — я, помнится, последний раз лет 20 тому надевала. Ну и сны же у меня сказала я себе и при этом не просто погладила по члену одного из парней, но и пыталась его поднять минетом. Какой-там — парни спали сладким сном.

У меня сработал рефлекс: сыну надо подготовить стол к его завтраку. Отличнейшая мысль — и вот я быстренько нажарила котлеток и отварила гречку. Даже на стол поставила и маслици и огурчики. Но вместо того, что бы разбудить — оставила записку. Мальчики закройте на ключ квартиру и позвоните мне на тел. Как будете передавать мне ключи. Наверное, именно в это утро я почувствовала не тревогу за происходящий со мной разврат. Напротив, я почувствовала, давно задавленную гармонию. Гармонию семейного счастья вместе с давным-давно задавленные мои желания группавухи. Как только я вышла замуж я жила в страхе: муж, может быть с возмущением, узнает — я НЕ ДОГУЛЯЛА. Да и сейчас, я всё так же ловлю себя на мысли, что до возвращения мужа мне надо ДОГУЛЯТЬ. Ну не дура ли?! Муж же в курсе?! Я даже расхохоталась.

Настроение с самого утра было приподнятое, видимо я вчера рано вырубилась, отлично отоспалась, всё утречком успела и даже неторопливо надела платье, которое висела на балконе на прищепках. Видимо я пришла раньше, чем начинается рабочий день. У нас на пятом этаже, как мне показалась, была тишина, а в нашем отделе был лишь только Сан-Саньч. Он демонстративно поспешно выхватил из вазы огромный букет из роз и демонстративно припал к ногам. Сан Саньч излучал счастья на все 32 зуба. Он был мне всегда приятен, не смотря на пивной животик, но сейчас хотелось его расцеловать. И мы оба нарушая запрет прикасаться друг-к-другу в отделе — всё искренне как любовники зацеловывали друг-друга. Я тут же потянулась рукой за его членом. Через штанины чувствовалось, как отвердел его член.

Ольга — до обеда — ты моя начальница меня усладишь сексом? Пока не станешь призом для другого сотрудника? Вот как — а что и наряд готов? Сан Саньч сказал, что Алик (мой мачо) выложил такое безумное кол-во красочных вещей. Может Ольга захочет сама выбирать? Ну и где же мои наряды переспросила я у Сан Саньча? И при этом достала из штанов его член. В вашем же кабинете — Ольга. Т. е. в кабинете Гены? Ну — да ответил Сан-Саньч — только рядом для Вас всю эту неделю кабинет отдельный готовили. Я была удивлена.

Мы ещё чуток полоскались-пообнимались-нацеловались. От того, что он добрался до моих грудок, я стала плыть. Возбуждение стало взрывным. К тому же мне нравилось драть его член, и особенно приятно было чувствовать, как взбухла головка его члена. Я стояла спиной к входной двери и слышала, как открывается дверь и один за другим входят наши сотрудники. Со всеми, через поцелуи с Сан Саньчем, мы здоровывались и обходя нас со всех сторон, я уже потом видела удивлённые их взгляды. Платье моё можно считать, что сползло окончательно, и с голыми грудками я так всех и приветствовала. Сквозь пелену отключающего сознания вдруг послышался возглас — шухер, начальство. Мы тут же в 3 сек. Привели мой вид в

порядок, а Сан Саныч успел спрятать свой хуй в штанах. ОБИДНО.

Гена был откровенно удивлён, что увидел меня на своём же рабочем месте. Это очень хорошо, что ты тут. Давай, лапонька, принимай свой кабинет, у тебя огромная программа действий на ближайшие дни. Сбрасывай свою прежнюю работу в отделе на кого хочешь, и берись за новый фронт работы. Всё это он мне сказал за 10сек. И далее не обращая на меня, углубился в работу сразу с двумя сотрудниками.

Какой ещё кабинет только и успела переспросить его я? Сан Саныч и Володя разом отреагировали — так пойдёмте Ольга Ивановна — покажем. Мы зашли в секретарскую. Катенька, не отвлекаясь на нас — показала жестом — где ключи. Сан Саныч их подхватил, и мы снова вышли в коридор. И сразу же за секретарской дверью Мы остановились у первой же двери — вот Ольга Ивановна — табличка — нач. аналитического отдела Логинова Ольга Ивановна — красовалась на двери. Действительно этот кабинет усиленно ремонтировался. Кабинет был отлично меблирован. Имел совещательный стол. Прекрасный вид из окна, на моём столе красовался ноутбук. Открыв шкаф, мы обнаружили аккуратно развешанные все наряды, которые покупали с Аликом. Пока мы втроем охали и ахали от удивления. В кабинет зашли и Юрий и Гена. И Сан Саныч и Владимир тут же вытянулись перед начальством. Юрий подошёл ко мне вплотную и ни кого, не стесняясь, ухватился за мою грудь. Ольга Ивановна — у Вас предстоит серьёзнейшая работа по формированию совместных бизнес-проектов. Я Вас Ольга Ивановна не выбирал на эту должность — Вас выбрали почти все главные ведущие специалисты нашего завода. Так уж сложилось, что они в Вас видят только лишь как коммуникативного, очень грамотного специалиста, который может быть сможет потянуть столь ответственную работу. И, разумеется, ни кто из них не знает о блядской стороне нашего важного специалиста.

Этот кабинет сейчас станет «проходным кабинетом для кучи специалистов нашего завода, потому — ни каких еблей тут так же не может быть и речи. Всё что касается призов для сотрудников нашего отдела — всё так же буду решать только я сам. При этом он запустил свою рука мне под платье; и тут же засунул мне во влагалище несколько пальцев. При этом он ещё раз повторил последнюю фразу: все вопросы, как и где ебать-трахать-драть Ольгу Ивановну — только я решаю. Мужчины покорно закивали головами.

А Юрий продолжил: «Да раздвинь ты ноги, ты же мокренькая, а хозяйина не пускаешь, давай-давай расслабься, когда я тебе велю». Я покорно облокотилась на стол. А Юрий мне закинул ноги. Перед мужчинами я тут же предстала в таком виде, что всем было хорошо видно, какие у меня набухшие губки и как возбудился мой клитор. Ольга — не бойсь — трахать тебя будем, обязательно будем, не обижу, но сперва работать — и при этом засунул ко мне во влагалище все четыре фаланги пальцев своей руки и пятым пальцем стал тереть мне клитор. Я стала терять самообладание. Голова от страсти у меня поплыла, и я готова была на всё. Но именно на этом Юрий тут же и прекратил.

Кто тут приз обратился Юрий к Володе и Сан Санычу и при этом засунул пальцы для облизывания мне в рот. Сан Саныч тут же сказал — Я, приз. Отлично — выбирай для своей начальницы наряд на сегодняшний день и быстренько все за работу. После чего он так же по — хозяйски с меня стянул платье. Я так и стояла голой, покрасневшейся и возбуждённой перед мужчинами в своём же кабинете, пока Сан Саныч выбирал для меня платье. Юрий тем временем обратился к Володе — всем в отделе передашь — что только при мне приз будем одевать по утрам. И давай сейчас Ольге Ивановне поможешь перенести всю её оргтехнику с её

прошлого рабочего места. Так, что мужики — хорошо трудитесь, а трахать свою начальницу кому из Вас и когда я сам решу.

Платье, что выбрал Сан Саныч — суперовское. Там вообще все наряды были мне по форме. И при этом, как я любила, деловой стиль дорогой женщины. Мужчины быстро разбежались, оставив меня в безумно возбуждённом состоянии. Но ненадолго. Так как из кабинета и Юрия и Гены и с моего рабочего стола разом переместилось куча документов. Я, в целом, знала всё, но-но-но раньше я ту или иную проблемы спихивала на любого своего сотрудника. А сама занималась лишь небольшим направлением. Теперь документы моего уровня уже полностью ушли к моим коллегам, а вот документация Гены на меня обрушилась в большом объеме. На меня повалились проблемы, которые раньше разруливал мой начальник — Геннадий. Я так и не знала радоваться мне такой новой работе или как?

Но раздумий были не долгими. Предстояло знакомится с заботами в формировании объединенных планов разных структур как нашего завода так и завода моего мачо (Алика). Я полдня вместе с Аликом пропахала по нескольким отделам нашего завода и поразились — пожалуй, Алик ещё до меня самой же давно перезнакомился со многими начальниками нашего завода, а я на его фоне смотрелась как на приложение к Алику. Спасибо Алику, что он меня во всем-всем всем поддержал. Я и сама бы справилась бы, но он знал тему на уровне директора и знал тонкости, с которыми мне ещё только лишь предстояло знакомиться.

В обеденный перерыв я узнала, что Юрий доволен нашим тандемом. и сказал, что связывался сегодня с нашим ген. директором по поводу наших творческих успехов. Ген. директор, хотя и в отпуске, но поражён нашему творческому прорыву. Мне лично наш ген. директор передаёт привет, ну это судя по словам Юрия. Генеральный одобрил оклад для меня, который ровно в 15 раз превышает мой нынешний оклад. Я нечто подобное ожидала, но узнать об этом сегодня — не ожидала.

Это безумнейшие деньги, которые я теперь буду официально зарабатывать! Вот это сказочно!!! Я у Алика переспросила — такое возможно, разве существуют такие оклады? На что Алик ответил, попивая кофейку — ну по-моему твой генеральный жмот — тебе надо платить и ещё больше! Сердце моё колотилось от удивления, как всё чудесным образом превращается в сказку. Алик ущипни меня! Алик и ущипнул и поцеловал и мы как два бобика снова после обеда побежали в третий отдел нашего завода, где попали на совещание начальника технологического отдела.

Алик тут же оказался — в своей тарелке, он видимо не забыл инженерный труд, хотя уже давно работает зам. директором на своём предприятии. У меня голова пухла от безумнейшего кол-ва и новой для меня информации. Какими прыжками через пол завода мы вновь оказались на совещании в кабинете Гены на нашем родном 5-ом этаже — уже и не помню. Помню, что теперь мы сидели уже бок-о-бок с начальником технологического отдела, хотя тема обсуждения при этом практически и не изменилась. Только требования уже тут рассматривались на ту же проблему не с инженерной, а теперь с юридической точки зрения. Всё, слава Богу, перерыв. Мы на длинном балконе, что между кабинетами Гены и Юрия. Юрий мне между делом сказал: Ольга, почему пропускаете мед. Обследование — бегом к врачу в мою комнату отдыха. И я вместе со своим толстым блокнотом, и на-ходу дописывая в него нужные рабочие мысли, оказалась в лапах врача. Даже когда он делал маски и брал анализы, я не могла остановиться от своих расчётов. Врач, будучи очень деликатным человеком заметил, что такой я ему нравлюсь даже и больше, попросил меня просто на время

закрывать глаза. Не знаю зачем, но я легко подчинилась его установке.

«Ольга Ивановна — да лежите, мы тут тоже чуть расслабимся» — сквозь пелену сознания я слышала как голос и Юрия и Гены и Алика. Я приоткрыла глаза. Мои мужчины — оказывается, расположилась в соседних уютных креслах. Стояла спокойнейшая музыка, что-то типа космической, может быть и СПЕЙС. Алик отправил мне воздушный поцелуй, а в ответ поманила его пальчиком к себе. Оленька — у нас небольшой перерывчик — сейчас снова уйдём в кабинет Гены, ты отдыхай пока тут. У меня было столь расслабленное состояние, что я сказала — без секса отдыхать отказываюсь. Юрий мне в ответ: «выебем ещё, потерпи». Хотя Гена — кто там, в отделе назначен призом? Геннадий сказал — Володя он сегодня в ударе видимо с утра насмотрелся, как ты Юрий, не вынимая руки из киски Ольги права качаешь — мол, только я решаю — кому Ольга подмахивать будет. Ха-ха-ха...

Ольга — ну пусть пока тебя Володька поебёт — а мы минут десять посмотрим и айда работать — нам некогда. Юрий позвонил Кате и сказал ей: «Катенька зайдите в отдел и скажите Володе, что бы шёл через кабинет Гены и далее через балкон в комнату отдыха моего кабинета. Тут приз его дожидается в голом виде». Ну, давай приз — раз-два-три. Я тут же подскочила с дивана и при моих дорогих мужчинах разделась догола. Алик мне кинул какую-то повязку. На, Оленька, для расслабухи надень повязку на глаза. А после того как Володя в тебя спустит мы проверим ту узнаешь какой из хуёв, мой, Юрия или Гены следующий в тебя вставит и спустит. Я аж рассмеялась. И в ответ ему, ты думаешь мой МАЧО я твой хуй перепутаю с другим хуем? Ну, ты при начальстве не дерзи — парировал мой юмор Юрий. И я почему-то тут же одела эту повязку.

Алек добавил ты так, ложись, что бы твои руки ни прикасались к мужчине. Закинь руки за голову и очень широко раздвинь ноженьки. Это было и прикольно и очень приятно. Я же весь день ждала группавухи. И как только Володенька, который, вошёл молча в меня, то я вся стала сгорать от страсти. Мне очень хотелось, как обычно обхватить торс мужчины и как обычно своими руками заводить и заводить его член в себя поглубже, так, что бы он в конечной точке проникновения как можно сильней сдавливал и теребил мой клитор. Но такой возможности у меня сейчас не было и потому я внезапно для себя начала так тазом подмахивать, а потом обеими ногами стала охватывать и сжимать тело Володи, что стала ощущать в сексе нечто новое. Я почти доходила до оргазма, но оргазма так трудно было достичь. Я попросила: «Володенька, а давай мне таз приподнимай на спинку дивана». Пошли коменты от мужчин, Да Володенька — крути её во всех позах йоги. Володя меня ставил и так и сяк. Особенно мне понравилось, когда я стояла «берёзкой». А Володя то лицом ко мне входил в мою киску, то вынимал член и вставлял член, будучи ко мне спиной.

Руками я не могла прикасаться к Володе и потому охотно переходила во все возможные позы. Хотя по темпу, который был в разных позах, я понимала, что как хорошо, что меня под предлогом тёмной повязки на моих глазах ебут все мои дорогие мужчины. Все — все-все мужчины, часто сменяя друг-друга. Эта мысль мне нравилась и теперь уже я сама ждала, когда же именно мой мачо воткнёт свою кувалду в меня, ну хотелось мне именно под его членом разразиться бурным оргазмом. Да! вот и его кувалда. УРА!!! Я на радостях тут же сразу всеми влагалищными мышцами бурейшее стала втягивать его кувалду. Кувалду моего милого мачо!!! И в кровь закусила себе губу, чтобы не заорать от сладостраснейшего оргазма. Но тот мужчина, что мена долбил, застонал совершенно не так как стонет мой любимый мачо. Но кто? Да, без разницы, я так наслаждалась своим оргазмом и такой был оргазм у

меня замечательнейший, что оказывается и другие мужчины включая и Володю, в том числе ждали, когда у меня пойдёт оргазм так в меня ранее и не спускали, а сейчас чередуюсь друг-за-другом, следом вставляли в меня и спускали мне в киску под мой бесконечный один-единственный но бурных оргазм.

Как я при этом ногами обнимала каждого из них. Судя по наслаждению мужчин: всё были поражены — какая же у меня хватка ногами. Коменты сыпались от них через бурю восторгов. Давай так, Оленька — мы всё же пойдём — ты полежи — очухайся — ещё минуток десять не снимая повязки. И только потом через десять минут снимай повязку сходи в душ. И мы тебя ждём на совещании. Действительно каждый из мужчин меня ещё поцеловал щёчку. Я же счастливая с широко-раздвинутыми ногами так и продолжала лежать под космическую музыку со всем этим космическим оргазмом и с огромнейшим кол-вом спермы вытекающей из моей киски. Такого внезапного и такого столь чудесного секса трудно было бы и испытать. Всё получилось как-то и неожиданно и очень желанно. Я весь день ждала секса, но такого бесподобного даже и предугадать не могла. Меня как отпружинило от дивана уже минут через пять, как всё вокруг утихло. Сама повязка стала для меня каким-то амулетом счастья я с трепетом положила повязку на журнальный столик и пошла отмываться в душ. После душа и после того как феном высушила волосы, а с любовью одела повязку себе на ногу. Оделась, вышла на балкон.

Вы как раз вовремя Ольга Ивановна приветствовал меня Юрий. Мы для Вас подготовили пакет необходимых действий на завтра. Сказал Юрий, когда я с балкона вошла в кабинет. Но почти тут же Гена вытолкнул назад меня на балкон. Гена по-отечески меня обнял и заботливо спросил — ну как ты себя чувствуешь. Я даже удивилась. Не ожидала такого вопроса. Оказывается, все они заволновались — уж больно сильно я билась в конвульсиях во время своего оргазма. И к тому же всем нам, сказал Геннадий, хотелось спускать в тебя именно во время твоего оргазма. Но сами переволновались за тебя, ты Ольга себя вела, как будто вот-вот умрёшь от оргазма. Я сама уже обняла Гену за талию. Так вы же мерзавцы тем, что разом вздумали меня трахать во время оргазма и продлевали и продлевали и продевали мой оргазм тем самым.

Да, согласился Гена надо видеть!!! Да уж ответила я это лучше и не видеть. Мы оба заржали. И сквозь смех тут меня Гена ошарашил: «Смех смехом, но мы с Юрой решили тебя сделать призом для одного из СЕМИ начальников нашего завода, которые сейчас сидят в совещательной комнате!!!» Я сквозь смех Гене сказала — меня муж убьёт за такой разврат. На что Гена вдруг сказал, да твой муж уже все фотки получил, как ты уже была призом! И он в восторге от того как ты мужика удовлетворила. Я разом потеряла дар речи. Гена тут же сделал несколько щелчков фотоаппаратом. У меня глаза полезли на лоб!!! Вы, что с Юрой СДУРЕЛИ??? Гена, отбросил фотоаппарат на шезлонг и очень крепко сжал своей левой ладонью мою левую ладонь, а правой ладонью — мою правую ладонь и глядя мне в глаза серьёзна так сказал: «Да, ты сейчас войдёшь в совещательный кабинет и вряд ли догадаешься кто именно из этих семи начальников тебя выебал во все возможных позах. Мы с ним договорились, что если я не угадаю — то будет и дальше меня трахать. Если я угадаю, то завтра же мне подарит свой автомобиль. Так, что он ни когда не станет колоться, да в реальной дальнейшей жизни ни кому, ни за что не скажет».

Я хотела вырваться из рук Гены и на хлестать ему по щекам. Но он твёрдо сдерживал мои порывы. Я недолго трепыхалась. Да и зачем — позвоню мужу — он всё скажет. Да и какая

разница кто именно — главное, что мужу это понравилось. Как бы предугадывая мои мысли Гена вновь добавил. Муж очень рад, что ты стала призом не рядового клерка, а нужного крупного начальника. Как только я от Гены снова услышала о своём муже, я расслабилась. «Ну, ты и шалунишка, Гена» — молвила я. Да я тут не причём, это для дела нужно и важно, да и Алик нам с Юрием это же советовал. Алик? Аха — он же жутко хорошо разбирается во всех наших начальниках — он знает, кого тебя и когда надо подкладывать. Ты больше не возмущена? Во мне вновь заиграла деловая женщина: «для дела так для дела». И Гена после этого освободил мои руки и тут же обнял меня крепко-крепко.

На балкон вышел Алик — я тоже хочу свою девочку обнимать и я тут же погрузилась в объятия своего мачо. Как ты мне сегодня понравилась — сказал мачо и так в засос меня зацеловал. И у меня тут сработал рефлекс — и тут же залезла не просто в штаны, а сразу в трусы — да у него член был в чём-то липком. Значит, я не ошиблась, и он меня трахал тоже, но кто же трахал ещё? Всё пойдём — работа стоит. И мы зашли в кабинет. Я получала документы от каждого из семи начальников — выслушала требования ко мне со стороны каждого из них и с каждым из них согласовывали время встречи в их кабинетах на завтра. Вот так — завтра значить я так и так пересекусь с каждым из них. И, следовательно, завтра я сама выясню кто же из них... хотя зачем? Ведь, Гена, сказал, что он не расколется...

Следующий рассказ будет называться:

Ольга 17-ая часть. Вот это вечерок!

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: [vahidov63@mail.ru](mailto:vahidov63@mail.ru) или в АСЬКУ: 628—677—558.